
2024年度後期　法科大学院　授業評価アンケート結果集計（システム実施／法律基本科目必修）
対象科目数 38
履修者数 1360 人
回答者数 130 人
回答率 9.6 ％

【設問別集計表】
評価

平均 1 2 3 4 5

設問３ 3.7 10 5 25 58 32

設問４ 3.8 7 5 33 52 33

設問８ 3.5 17 7 37 38 31

設問９ 3.7 11 3 36 49 31

設問10 3.9 8 5 32 36 49

設問11 3.7 12 3 35 43 37

授業時間の遵守を含め、授業時間が効率的に用いられてい
た。５(よい)→１(悪い)の５段階で評価し、右の枠に記入し
てください。

総合的に判断して、あなたはこの授業に満足していますか。
５(よい)→１(悪い)の５段階で評価し、右の枠に記入してく
ださい。

アンケート設問内容
評価構成（回答数）

この授業の位置づけ、到達目標やその評価（成績評価）の方
法について理解できた。５(よい)→１(悪い)の５段階で評価
し、右の枠に記入してください。

この授業で用いられているレジュメ、参考資料等は、授業内
容を理解したり、自習したりするのに役立った。５(よい)→
１(悪い)の５段階で評価し、右の枠に記入してください。

双方向・多方向の運営、視聴覚教材の利用等を含め、授業方
法が工夫されていた。５(よい)→１(悪い)の５段階で評価
し、右の枠に記入してください。

オフィスアワーや授業後の質問を含め、授業を通じて疑問点
が解消された。５(よい)→１(悪い)の５段階で評価し、右の
枠に記入してください。
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■評価平均レーダーチャート

評価平均方法

（１×Ｎ＋２×Ｎ＋３×Ｎ＋４×Ｎ＋５×Ｎ）／Ｎ１

Ｎ＝人数

Ｎ１＝総人数

※回答を点数化できない設問については集計の対象としておりません


	アンケート（法律基本科目必修）

